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Πλήθος κόσμου παρέστη στις Ακολουθίες στον 
Πυργετό δείχνοντας την αγάπη του για το 
πρόσωπο της Παναγίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με την ευκαιρία της Β΄ Στάσης των Χαιρετισμών, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος τέλεσε δύο Ακολουθίες, μία στο Ιερό Ησυχαστήριο 
Παναγίας Γλυκοφιλούσας Ραψάνης και την άλλη στην Ενορία 
του Αγίου Γεωργίου Πυργετού. Πλήθος κόσμου παρέστη στις 
Ακολουθίες και απέδειξε την αγάπη του λαού μας για το 
πρόσωπο της Παναγίας.
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Στο Ιερό Ησυχαστήριο της Παναγίας Γλυκοφιλούσας ο Σεβασμιώτατος ενόψει 
της μεθαυριανής Κυριακής Β΄ Νηστειών, κατά την οποία η Εκκλησία μας τιμά την 
Ιερά Μνήμη του Αγίου Γρηγορίου Αρχιεπισκόπου Θεσσαλονίκης του Παλαμά, βρήκε 
την ευκαιρία να αναφερθεί στην αγάπη που είχε ο Άγιος για την Παναγία, την 
οποία θεωρούσε την ουσιαστική προστάτιδα στη ζωή του από την εποχή που ο 
πατέρας του εκοιμήθη νωρίς και τον άφησε ορφανό, ενώ αναφέρθηκε και στην 
προσευχή του Αγίου Γρηγορίου «Παναγία μου φώτισόν μου το σκότος».

Στην ενορία του Πυργετού, ο Σεβασμιώτατος βρήκε την ευκαιρία να αναφερθεί 
στον σκοπό του ερχομού του Χριστού στη γη μας, που δεν είναι άλλος από το να 
σταυρωθεί υπέρ των αγνομόνων ημών, για να μας λυτρώσει με το αίμα Του από 
την κυριαρχία του διαβόλου, της φθοράς και του θανάτου. Αναφέρθηκε στον 
ηρωισμό των Αγίων οι οποίοι προχωρούσαν στο θάνατο προκειμένου να κερδίσουν 
την όντως ζωή και αναφέρθηκε επίσης και στους εθνομάρτυρες, με αφορμή την 
επέτειο του απαγχονισμού του ήρωα της Ε.Ο.Κ.Α. Ευαγόρα Παλληκαρίδη. Ανέπτυξε 
σύντομα τη ζωή του και τον τρόπο του ηρωικού του μαρτυρίου και τόνισε ότι στην 
παράδοσή μας, ναι μεν σεβόμαστε τη ζωή και την διεκδικούμε, όμως δε 
φοβόμαστε να πεθάνουμε για να υπερασπιστούμε την Πίστη μας, την πατρίδα μας, 
τις αξίες μας, τα όσια και τα ιερά μας.

Ευχήθηκε δε στους κατοίκους του Πυργετού έτσι να διαπαιδαγωγήσουν και τα 
παιδιά τους, ώστε η επόμενη γενιά να βγει πολύ καλύτερη από εμάς.










